
Ελληνική Λευκοσιδηρουργία Υγραερίου

62ο χλμ Εθνικής Οδού Αθηνών - Λαμίας, Σέσι
Σχηματάρι, Βοιωτία 32009
Ελλάδα

Τηλέφωνο: 2262059150
Fax: 2262058568

1985: Η ENERGAS ιδρύεται το 1985 στο Σχηματάρι Βοιωτίας, σε ιδιόκτητες

βιομηχανικές εγκαταστάσεις ειδικά διαμορφωμένες εξ’ αρχής για την παραγωγή

και εμφιάλωση φιαλιδίων υγραερίου 190 γραμμαρίων. Με ισχυρή παραγωγική βάση,

που στηρίζεται στην άρτια μηχανολογική κατάρτιση του προσωπικού και στον

υπερσύγχρονο μηχανολογικό εξοπλισμό για τα δεδομένα της εποχής, εισέρχεται

δυναμικά στον κλάδο της παραγωγής φιαλιδίων υγραερίου.

1995: Πολύ γρήγορα η Εταιρεία αποτελεί σημείο αναφοράς για τον κλάδο, έχει ήδη

αποκτήσει σημαντικά μερίδια της εγχώριας αγοράς έχοντας συνάψει συνεργασίες

με τις μεγαλύτερες εταιρείες που δραστηριοποιούνται στο χώρο. Παράλληλα

εξάγει τα προϊόντα της σε όλο τον κόσμο.

2006: Ύστερα από την υλοποίηση του επενδυτικού μας προγράμματος, η ENERGAS

θα αυξήσει σημαντικά τις παραγωγικές της δυνατότητες στα φιαλίδια υγραερίου

των 190 γραμμαρίων, διπλασιάζοντας ουσιαστικά την παραγωγή της, έχοντας

πλέον δύο πλήρως αυτοματοποιημένες γραμμές παραγωγής και εμφιάλωσης για

φιαλίδια υγραερίου των 190 γραμμαρίων. Στα πλαίσια της επένδυσης αυτής

δημιουργείται στο Εργοστάσιο μια νέα γραμμή παραγωγής και εμφιάλωσης για

φιαλίδια υγραερίου των 500 γραμμαρίων.

Σήμερα: Ο μηχανολογικός μας εξοπλισμός και η τεχνογνωσία μας παραμένουν

απαράμιλλα στο πέρασμα του χρόνου. Μετά την συμπλήρωση 30 χρόνων συνεχούς

παρουσίας, συνεχίζουμε την προσπάθειά μας να γίνουμε οι καλύτεροι και να

οδηγήσουμε την αγορά σε εξελίξεις. Αυτήν την στιγμή διαθέτουμε παγκοσμίως μια                                                page 1 / 2



από τις μεγαλύτερες και πιο εκσυγχρονισμένες μονάδες παραγωγής και

εμφιάλωσης φιαλιδίων υγραερίου. Εκμεταλλευόμενοι τις δυνατότητές αυτές και

την πολυετή εμπειρία , η ENERGAS αποτελεί μια κατά βάση εξαγωγική εταιρεία,

προσφέροντας προϊόντα είτε υπό τις δικές της ετικέτες Energas και Champion Gaz

είτε υπό διάφορες άλλες ιδιωτικές ετικέτες που βρίσκονται και διατίθενται σε

πάρα πολλές χώρες ανά τον κόσμο.

Email 2: sales@energas.gr

Επισκεφθείτε την ιστοσελίδα
Αποστολή Μηνύματος
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